ANALISIS DEL CALCUL: DEFORMACIO DE L'ENCAVELLADA CALCUL BIGUETES: PREDIMENSIONAT RESUM CALCUL ENCAVELLADA T3
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\ ESQUEMA CORDO INFERIOR ENCAVELLADA
' COMPRQVACIO TIRANT
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Tirants amb 216 Es esforgos horitzontals es compensen, excepte quan
és una encavellada de vora.
ESTIMACIO DE CARREGUES DE VENT
Segons CTE, es considera la coberta com una marquesina a dues aigies
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PLANTA ENCAVELLADA E:1/100 , CALCUL DE L'ENCAVELLADA. HIPOTESIS DE CALCUL
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conformat. Fixat mitjangant
soldadura.
- Ensamblat en "boca de llop”.
[ @ e Fixat mitxangant soldadura
AN Rz=25,19T —— traccis
o N compressié
| N *No hi ha inversid de tensions
T i N dz=0,016m *No hi ha traccié als recolgaments.
i N s'ha de permetre un moviment de 2cm Per tant I'encavellada no serd succionada pel vent.
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M. N | D respecte I'eix del cargol Es comprovard només les tensions amb el model on hi ha pressi6 del vent.
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